G15 - I'attribut du sujet (AS)

Lattribut du sujet donne des informations sur le sujet.
Paul est _sérieux.
attribut du sujet Paul
L’attribut du sujet est séparé du sujet par un verbe d’état : étre, paraitre, sembler, rester, devenir, demeurer, avoir l'air...

L’attribut du sujet est le plus souvent :
- un nom ou un groupe nominal : Carla reste ma meilleure amie.
- un adjectif : Les températures restent basses.

L'attribut du sujet s’accorde en genre et en nombre avec le sujet :
Ce gros chien demeure dangereux.
Ces grosses chiennes demeurent dangereuses.

Num 16 — Placer et encadrer des décimaux

On peut placer les nombres décimaux sur une demi-droite graduée. Selon les nombres décimaux que 'on veut placer on
choisit une graduation :

- en dixiemes
L
0 \ 1
0,8
- en centiémes
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0,85
On peut intercaler un nombre décimal entre deux nombres décimaux ou deux entiers.
0,6 s'intercale entre 0 et 1 0,75 entre 0,7 et 0,8
On peut encadrer un nombre décimal.
- Au centieme prés : 1,76 < 1,77< 1,78
- Au dixieme prés : 0,7<0,8< 0,9
-Alunité pres: 0<0,5< 1
Pour placer des
décimaux sur une
Placer et droite graduée, il
faut choisir la
encadrer bonne graduation.
des
décimaux .
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